这几天股市怎么了

近日市场出现震荡行情,令很多股民困惑,是什么原因造成的呢?

第一条:外资减仓与国家队护盘,由于美股在疫情期间暴跌后大举反弹,而美国疫情却得不到有效控制,美国主力选择获利减仓,由于美国主力同时持有全球各大股市的股票,同步减持就会形成冲击力,这是股票下跌的原因之一,而中国市场不愿受外资干扰,待外资减仓后国家队出手股价迅速回归,这样一上一下就形成了震荡,股民的感受就是神仙打架小鬼遭殃。

第二条:创业板推出注册制,个股主力开始调整持股结构,有买有卖,个股步调不 一,所以看起来比较混乱。

第三条:前期的大牛股及板块,主力逐步减仓风光不再,致使部分抄底失败和高位被套的股民非常不爽。

第四条:突发事件扰动行情,国内疫情复发,中印边境紧张等事件对行情产生了影响,都是股民意料之外的。

第五条:主力布局未来热点,大盘下跌就是建仓机会,所以就有上打下拉,反复震荡。

以上观点为个人分析,不一定正确,仅供同道切磋交流。

今天股市怎么休市了

股市规定是在周六,周日休市。另外国定节假日也休市。周一至周五每天早晨9点25分开始集合竞价到9点半开市,上午从9点30到11点30分结束交易休市,下午从13点开市到15点结束交易休市。每天交易时间为4小时。个股交易分市场有涨跌幅限制如主板百分十的涨跌幅。创业板百分之二十的涨跌幅。

现在却是券商跌跌不休,中国股市怎么了

第一,牛市必买券商股的原因有几下几个,首先金融股所占权重大,那么指数向上的牛市必有保险银行证券的上涨空间。

然后随着牛市的来临,成交量会日渐放大,那么券商的业绩是可以预期的稳定成长,那么基本面也支持券商股有板块牛市的到来。第二,买券商这样在牛市里既有上涨空间,又稳定的股票对很多没有技术技巧做短线的人来说,是安全且可靠的方法

。第三,因为市值大,资金部位大的大户进出很方便,不会出现进去了出不来的情况但是现在是牛市吗?不是!券商营收因为成交量注定低迷。然后一直下跌趋势, 没有任何转折信号

中国股市现在到底怎么了

A股怎么了。说好的经济韧性很足。没有下跌空间吗。说好的估值很低。有很大投资价值吗。结果就是越跌越大。越跌越狠。权重白马股跌。中小创也跟跌。没有谁能幸免于难

最早下跌。是对IPO常态化的无声抗议。是对减持泛滥成灾的无奈。是对金融去杠杆的忧虑。接下来是叠加贸易摩擦的担忧。但如果不是长期IPO常态化的重压。股市反应没有那么大。

多重压力打击下。股价不断下跌。触发股权质押风险暴露。但是管理层不予足够重视反而以没有系统性风险来诠释。结果股市还是没有化解忧虑。触发更多下跌。现在是权重白马股也跟着大跌。

可能触发了杠杆资金问题。引发杠杆资金离场。虽然规模可能不大。但市场弱不经风。一旦抛压加大。股价就会暴跌。这可不是很好的兆头。

重视风险。采取强有力措施。稳定股市成当务之急。

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的"今天",跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的,哦不~不光是A股,全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图:

哈哈哈哈,这当然是笔者画的,不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢?

在笔者看来有几个重要因素:

1、前期涨幅太猛了,1月份就差不多是一直涨的,是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘,虽然中小板块个股压根就没涨,但是癌股特色大家也应该清楚呀,一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌,美股则是作为全球风向标存在,美股昨天跌了将近2000个点,这还了得。自然,欧洲股市、亚洲股市都得跟风了,我们看一下,其他股市的情况,大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没,没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊!!

- 4、在股市大跌的时候,今天央行突然通过微博释放消息,近期,除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元,临时准备金动用安排(CRA)累计释放临时流动性近2万亿元,其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作,但目前市场上的钱是充裕的,所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析,我从来不会人云亦云,2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度,我一直认为2018年的股市整体会在3000点-3800点范围内波动,现在股市虽然大跌,但这个观点仍然坚持不变,就像1月份上涨到3587点,我比较谨慎一样。

(-东南偏北)